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             На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та відповідно до 

Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 

подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської 

системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації, був проведений аналіз роботи за 2020-2021 навчальний рік.  

             У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я 

керувався посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу закладу освіти: Конституцією України, 

законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

основні засади мовної політики в Україні», Положенням про спеціальну школу, 

Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти 

в цілому та загальної середньої освіти зокрема.  

Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головної мети 

закладу – забезпечення права дітей з порушеннями слуху на здобуття повної 

загальної середньої освіти з урахуванням особливостей їх психофізичного 

розвитку шляхом спеціально організованого освітнього процесу в комплексі з 

корекційно-розвитковою роботою, психолого-медико-педагогічною 

реабілітацією. 

               На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим 

допомогти кожній дитині досягти успіхів, розвинути природні здібності і 

обдарування, творче й критичне мислення вихованців. Тому співпраця педагогів 

школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною 

дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів. 

 Були вжиті заходи щодо охоплення навчання дітей шестирічного віку. У 

2020-2021 навчальному році до 1 класу  було зараховано 5 учнів, до 6 й 8 класу – 

по 1-му учню, до 7 класу– 2 учениці.  



Головні зусилля педагогічного колективу були зосереджені на реалізації 

Концепції «Нова українська школа», розвиток ключових та життєвих 

компетентностей, наскрізних умінь учнів.  

Завдяки творчій атмосфері в колективі, ефективному втіленню інновацій в 

освітній процес з адаптацією до можливостей дітей з порушеннями слуху, 

технологій дистанційного навчання, надання реальної дієвої допомоги молодим 

педагогам у підвищенні їхньої фахової майстерності закладу вдалося реалізувати 

освітню програму та забезпечити засвоєння програмного матеріалу предметів 

інваріантної складової навчального плану на достатньому рівні. 

У 2020-2021 н.р. переведено до наступних класів 60 учнів (100%), випущено 

зі школи 6 учнів. 

  За результатами річного оцінювання учні 4-10 класів не мають високого 

рівня навчальних досягнень, всі учні атестовані. Середній бал навчальних 

досягнень учнів складає 7,2 балів (у І семестрі 2020-2021 н.р. – 7,2 б., у ІІ семестрі 

2020-2021 н.р. – 7,2 б.; у І семестрі 2019-2020 н.р. – 7 балів, у ІІ семестрі 2019-

2020 н.р. – 7,1).  

Успішність навчальних досягнень учнів 4-10 класів за підсумками ІІ 

семестру складає 100%. 

В учнів 4 класу середній бал 7,8 балів. Серед учнів 6-10 класів найвищий 

середній бал мають учні 8 класу (7,5 б.), найнижчий – учні 7 класу (6,6 б.). У 

порівнянні з підсумками річного оцінювання 2019-2020 н.р. у 2020-2021 н.р. 

підвищили середній бал класу учні 4,10 класів, знизили – учні 6,7,8 класів.  

За результатами річного оцінювання мають бали успішності достатнього 

рівня: 

1.Серед учнів 3-4 класів: 

4 клас - 4 учні 57,1%; 

2.Серед учнів 6-10 класів: 

6 клас - 1 учень 12,5%; 

7 клас - - 0% 

8 клас -  2 учні 28,6 %; 

9 клас -  4 66,7%; 

10 клас - 1 учень 16,7 %. 

Разом учнів 4-10 класів, які закінчили навчальний рік на достатньому рівні – 

12 (30,8%), учнів, які мають бали середнього рівня - 27 (69,2%). У порівнянні з 

результатами 2019-2020 н.р. у 2020-2021 н.р. зменшилась кількість учнів, які 

навчаються на достатньому рівні (на 6%) та збільшилась кількість учнів, які 

навчаються на середньому рівні (на 7 %).   

Аналіз виконання навчальних програм за 2020-2021 н.р. свідчить про те, що 

вчителі виконали навчальні програми за змістом, за практичним мінімумом 

тематичних і перевірних робіт відповідно до чинних програм та методичних 



рекомендацій. Кількість запланованих уроків та фактично проведених уроків 

збігається. 

               Педагогічний колектив закладу приділяє значну увагу виховній роботі. 

Продовжує свою роботу дитяча організація «Козачата». Школярі відвідують 

факультативні заняття з вишивки, гурток «Бісероплетіння», заняття за інтересами. 

Вихованці закладу освіти брали участь у ІІІ Всеукраїнському конкурсі дитячого 

малюнка серед школярів з порушеннями слуху «Українська жестова мова – моя 

рідна мова», приуроченому Міжнародному дню захисту дітей та Дню створенню 

УТОГу, у Всеукраїнському конкурсі малюнків для дітей з особливими потребами 

«Я дитина! Я малюю!», у  ХV (ювілейному) Всеукраїнському конкурсі шкільних 

малюнків «Мої права», з нагоди Міжнародного дня захисту дітей та 30-річниці 

Незалежності України, у  XV обласному фестивалі «Сходинки духовності». З 

метою виховання в учнів естетичних смаків, любові до української мови, 

патріотизму, гордості за свою Батьківщину оформлено газету-словничок до 

Міжнародного дня писемності «Грамотність – запорука успіху», виставку 

вишитих рушників «Який козак без вишиванки», відкритий перегляд літератури 

«Всім серцем любіть Україну свою», проведений квест «Де козак, там і слава»; 

організовані заходи до 175-річчя з дня народження І.Карпенка-Карого: тематична 

година «Сцена мій кумир, театр – священний храм для мене», виготовлення 

лепбуку «Співець душі народної».   

             В рамках національно-патріотичного виховання в закладі освіти пройшли 

заходи, присвячені Міжнародному дню пам’яті жертв фашизму, Дню захисника 

України, Дню визволення України від фашистських загарбників, Дню Гідності і 

Свободи, Дню вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, Дню пам’яті та примиренню і Дню перемоги над нацизмом 

у Другій світовій війні. Старші учні школи привітали з Днем перемоги над 

нацизмом вдову ветерана ІІ Світової війни, жительку с. Косівщина Бакуменко 

Марію Петрівну. 

              Ціннісне ставлення до праці, майбутньої професії є важливою складовою 

змісту виховання особистості. З цією метою  для старшокласників в умовах 

пандемії були організовані онлайн-екскурсії профорієнтаційного спрямування до 

ДНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва та дизайну», ДПТНЗ 

«Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту». 

Адміністрацією закладу освіти укладені Угоди про співпрацю з ДНЗ «Сумський 

хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти» та з Сумською 

районною філією Сумського обласного центру зайнятості. Завдяки проведеним 

онлайн-екскурсіям випускники школи познайомилися з розмаїттям професій 

різних закладів освіти, умовами навчання, проживання, позаурочним життям 

освітніх установ та визначилися з вибором професії. 

             Важливим завданням  у виховній роботі   залишається  превентивне 

виховання учнів. У виховному плані передбачені заходи з протидії випадкам 



булінгу, насиллю в сім’ї, торгівлі людьми; «смертельним квестам», суїциду серед 

учнів.  

            Основним питанням виховної роботи школи - формування здорового 

способу життя. З метою фізичного виховання учнів, розвитку в них інтересу до 

занять спортом в школі постійно проводяться спортивні змагання в рамках Дня 

захисника Вітчизни, Дня збройних сил України, Дня фізкультурника, 

методичного тижня фізичної культури і спорту. Протягом  року в закладі освіти 

діяла спортивна секція з волейболу та лижних гонок. Учні школи брали участь в 

обласному спортивно-масовому онлайн-заході серед учнів закладів 

інституційного догляду та виховання дітей Сумської області "Я зможу! ". На 

чемпіонаті України з лижних гонок серед спортсменів з порушеннями слуху 

Курисько В. та Рута В. вибороли три І місця; Миненко К. -  два ІІ та  одне ІІІ 

місця; Беркун С. – одне ІІ та два ІІІ місця; Захарченко Н. – два IV місця. Кубок 

України з лижних гонок серед спортсменів з порушеннями слуху приніс нашим 

вихованцям наступні результати: Рута В. – два І місця; Курисько В. та Миненко 

К. – І та два ІІ місця; Беркун С. – IV - ІІІ місця; Захарченко Н. ІІІ - IV місця. Учень 

10 класу Луніка Руслан – кандидат збірної команди України з пляжного 

волейболу;  на чемпіонаті України з класичного волейболу серед спортсменів з 

порушеннями слуху в складі команди Одеської області вихованець зайняв ІІ  

місце та виконав норматив КМС. 

            За високі спортивні досягнення учень 9 класу Курисько В. занесений до 

«Книги рекордів освіти Сумщини» (2020р.). Учням Луніці Р. та Куриську В. 

призначена президентська стипендія за високі досягнення у спорті. 

           Найважливішою справою керівника є створення належних умов,   

забезпечення світлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та 

модернізація матеріально-технічної бази, тому ці питання знаходяться на 

особистому контролі.  

             Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу є однією 

із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту 

для закладів загальної середньої освіти,  інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу школи з цих питань. Стан роботи з техніки безпеки 

знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі на 

початку навчального року призначений відповідальний за організацію роботи з 

охорони праці та безпеку життєдіяльності.  

              На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі в наявності 

необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. 



Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортивний зал має необхідний 

перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. У приміщеннях школи 

розміщено куточок з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та 

попередження травматизму обговорювалися на оперативних нарадах, 

педагогічних радах та нарадах при директорові. Постійно проводилася робота з 

батьками (бесіди, лекторії), діагностична робота з вивчення впливу негативних 

факторів навчального середовища і визначення валеологічних шляхів корекції. 

          У закладі на належному рівні дотримувався правопорядок неповнолітніми 

та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку. 

Відповідно до річного плану роботи школи проводилися тижні права у І та ІІ 

семестрі  2020-2021 навчального року. Педагогічним колективом школи проведені 

такі заходи: конкурс малюнків «Світ моїх прав», гра-мандрівка «Правовий 

букварик», «Захищаємо права казкових героїв», урок «Знай свої права», 

тематична година «Перше та останнє знайомство з ККУ». В закладі освіти 

випадки правопорушень не зафіксовані. 

         Протягом 2020-2021 навчального року робота на виконання законодавства 

України з питань соціального захисту дітей проводилась згідно з Конституцією 

України, Конвенцією ООН про права дитини, на виконання  Законів України, 

Постанов Верховної Ради та Кабінету Міністрів України, нормативних 

документів Міністерства освіти і науки України, відповідних розпорядчих 

документів Департаменту освіти і науки СОДА. Належна увага приділялася 

реалізації державної політики щодо забезпечення прав дітей з особливими 

потребами на якісну освіту. Учні школи забезпечені безкоштовним проживанням, 

п’ятиразовим харчуванням. Восени 2020 та навесні 2021 років лікарями-

сурдологами Сумської обласної дитячої клінічної лікарні проведений 

поглиблений медичний огляд та здійснено аудіометричне обстеження. З метою 

забезпечення умов для безперешкодного доступу до закладу освіти осіб з 

обмеженими фізичними можливостями на вході облаштовані кнопка виклику та 

пандус. 

               У режимі роботи школи велике значення надається організації 

раціонального збалансованого харчування як важливої складовою збереження 

здоров'я дітей.  Середня вартість харчування однієї дитини в день складає  97,53 

грн. Учні забезпечені безпечною , якісною, повноцінною та корисною їжею 

відповідно до норм харчування у навчальних закладах. Відповідно до наказу по 

школі визначені відповідальні за організацію харчування, які здійснюють 

щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до закладу, умовами їх 

зберігання, дотримання термінів реалізації і технології виготовлення страв, 

дотриманням санітарно-протиепідемічного режиму в їдальні, фактичним 

виконанням меню-розкладом. Постійно здійснювався бракераж сирої та готової 

продукції, результати заносилися до журналів бракеражу. Регулярно складалося 



щоденне меню на підставі примірного двотижневого меню-розкладу, що 

затверджувалося директором школи. 

             Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  

вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня 

забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться щоденне 

прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних 

правил та вимог, обідні столи та посуд миються миючими засобами, 

дозволеними до використання відповідно до законодавства.            

             Складовою збереження і відновлення здоров'я школярів є залучення їх до 

змістовного літнього відпочинку та оздоровлення. У 2021 році 5 учнів закладу 

відпочивають у Державному позашкільному оздоровчому закладі санаторного 

типу «Ровесник», у ДПУ МДЦ «Артек» (м. Київ, Пуща-Водиця)  – 6 вихованців, у 

УДЦ «Молода гвардія»  (м.Одеса) - 1 учень.                                                    

             Здійснюються заходи щодо забезпечення закладу освіти кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільності їх розстановки. Серед педагогічних 

працівників у закладі працюють молоді спеціалісти (4 чоловіки), 3 педагоги 

пенсійного віку. Шість педагогів здобувають дефектологічну освіту в  навчально-

науковому інституті педагогіки і психології Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка за спеціальністю «Спеціальна освіта» 

(«Тифлопедагогіка. Сурдопедагогіка»). 

            Фінансування школи по загальному фонду здійснюється за рахунок коштів 

обласного бюджету та освітньої субвенції. З метою збереження та зміцнення 

матеріально-технічної бази школи для покращення освітнього процесу було 

здійснено ряд заходів за звітний  період:  

 - нова українська школа – 61,0 тис. грн.; 

- м’який інвентар – 77,1 тис. грн.; 

- поточний ремонт  приміщення – 274,6 тис. грн.; 

- ХАСП – 130,0тис. грн. 

 Залучені додаткові джерела фінансування  закладу освіти та  здійснювалось їх 

раціональне використання.  

1.ТОВ «АВІС-УКРАЇНА» - 25000,00 грн.. 

2.Банк «Аваль» – ялинка (8290,00 грн.). 

3. «ПриватБанк» - комп’ютер (1000,00 грн.).  

 Працівники закладу приділяють належну увагу самозабезпеченню. Влітку 

2020 року на шкільному городі та пришкільних ділянках вирощені овочі 

(картопля, буряки, огірки,  капуста, морква) на загальну суму 31333,00 грн.   

           Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду 

закладу освіти. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими 

сучасними стендами, зручними меблями, активно проводиться робота з 

озеленення внутрішнього дворика. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. 



Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, 

винесення і періодичне вивезення сміття з території школи. 

   Протягом навчального року скорочення штатних працівників закладу не 

відбувалося. Педагогічним працівникам виплачена матеріальна допомога на 

оздоровлення в розмірі посадового окладу. Щорічна грошова  винагорода  

педагогічних працівників  становить 257728,91 грн.; матеріальна допомога на 

оздоровлення – 320921,45 грн. (74928,15 грн.- техперсонал, 245993,30 грн. - 

педагоги).   

              Заклад співпрацює з Сумським обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти, Сумським державним педагогічним університетом                     

ім. А.С.Макаренка, громадськими організаціями, школами Сумщини, Головним 

управлінням Національної поліції в Сумській області, Сумським районним 

відділом поліції  у Сумській області, Сумським об’єднаним управлінням 

Пенсійного фонду України в Сумській області.   

              Перевірки закладу освіти здійснювалися окружною прокуратурою м. 

Суми, Державною інспекцією з енергетичного нагляду та теплової енергії в 

Сумській області, управлінням держпродспоживслужби в Сумському районі, 

Управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській 

області, Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.  

Звернення громадян не зафіксовані. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 


